	Девочки разрезали ленту на куски, Наташа отрезала [image: image2.png]11



 ленты, Таня отрезала [image: image4.png]11



 ленты, Оля отрезала [image: image6.png]11



 ленты, Даша отрезала [image: image8.png]11



 ленты.

	задание
	ответ

	а) Какой дроби соответствует самая длинная полоска, какой – самая короткая?

[image: image9.png]I T T T T T T T 1 onenra

2

LI T
CT1 31 semrsr
T 717 5
T JIeHTHI

Cd L nenrm

11
CIr13 &

11 JIEHTBI





	

	б) Расположите эти дроби в порядке возрастания.
	

	в) Подумайте, какая из двух дробей с равными знаменателями больше, а какая меньше? Сделайте вывод устно.


	Пирог разрезали на 8 равных частей.

	задание
	ответ

	а) Какая часть пирога будет больше? какая часть пирога будет меньше?
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	б) Расположите эти дроби в порядке возрастания.
	

	в) Подумайте, какая из двух дробей с равными знаменателями больше, а какая меньше? Сделайте вывод устно.


	задание
	ответ

	а) Запишите, какая часть фигуры закрашена? Какая осталась незакрашенной?
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	б) Какая часть больше? Какая меньше?


	

	в) Подумайте, какая из двух дробей с равными знаменателями больше, а какая меньше? Сделайте вывод устно.


